

《和平饭店》： 密闭空间上演幽默谍战

雷佳音“东三省最文艺的土匪” 陈数“高智商学霸级特工”



在一个封闭空间里，来自不同阵营、具有不同身份的“神秘客人”展开了长达10天的生死博弈。近日，由陈数、雷佳音、李光洁主演的幽默悬疑谍战戏《和平饭店》在浙江卫视举办开播发布会，该剧将从1月25日起每日19时30分登陆浙江卫视。

和平饭店
PEACE HOTEL

《和平饭店》剧照

A 剧情 封闭空间，生死博弈

《和平饭店》的故事发生在1935年东北沦陷之时。在“和平饭店”里，一群神秘客人展开10天的生死博弈。

这是同一群人、在同一时间段内、在同一个封闭空间发生的故事。国内外八方势力潜伏在和平饭店，博弈纠葛错综复杂，背后的利益集团更是各怀鬼胎，频频交锋。

《和平饭店》导演是曾执导过《北上广不相信眼泪》的李骏，编剧是张莱。陈

数在剧中饰演高智商学霸级特工陈佳影，一位海外归侨医学博士、高级侦探专家、行为痕迹分析专家，但陈佳影身上还暗藏了多重身份。

雷佳音饰演王大顶，是一个“主修电影美术、爱好表演”，“东三省学历最高最文艺的土匪”，学识丰富，甚至还有兼济天下的梦想。

剧中陈佳影与王大顶组CP，两人在斗智斗勇的同时，“互怼”不断，主打高能推理。

B 主演 雷佳音：“东北莎士比亚的知性美”

雷佳音因为正在赶拍新戏，所以没有亮相发布会，但他发了微博帮忙“吆喝”介绍这部剧：“封闭空间，幽默谍战，另类人设，悬疑烧脑……”在前期采访时，雷佳音曾这么介绍他饰演的角色：“王大顶是一个特别没谱又才华横溢的人。能打、能说、能闹，还爱好表演，智商高，但老捅娄子。”

在当天的发布会现场，主办方播放了雷佳音的祝福视频，结果他从剧里搞笑到剧外，挂着两道伤、一刀疤的妆容就出来了。对于自己一脸丑丑的伤妆，视

频刚一出来，全场就爆笑不已。在视频里，雷佳音用东北话朗诵莎士比亚戏剧台词，还问大家：“有没有感受到我东北莎士比亚的知性美？”他还在视频中喊话陈数：“剧中我们虽然是假夫妻，但我对你是有真感情的！”

最近，微博上的“TF老boys天团”的三位大叔雷佳音、郭京飞、李光洁，各自组了CP刷足曝光，先是郭京飞在电影《二代妖精》中当了李光洁的下属；而在《和平饭店》里，李光洁与雷佳音有不少互动，包括扇耳光这种“大尺度”动作。

奥斯卡提名公布

《水形物语》入围13奖成大热门

本报讯 洛杉矶当地时间1月23日，第90届奥斯卡金像奖提名发布，吉尔莫·德尔·托罗导演的《水形物语》深受评委的青睐，共获得包括最佳影片奖、最佳女主角和最佳导演等重磅奖项在内的提名13次，《敦刻尔克》8个提名紧随其后。而作为今年的另外两部呼声甚高的

影片，《三块广告牌》和《伯德小姐》也将成为《水形物语》的最有力竞争者。特别值得一提的是，休·杰克曼的第三部“金刚狼”《罗根(又名金刚狼3)》成为入围奥斯卡的首部超级英雄电影，获得了最佳改编剧本奖提名。

(森月)

C 拍摄 陈数全身泡进洗衣粉水里

在发布会上，陈数说：“我饰演的角色是这部剧的发动机和超强大脑。这次遇到《和平饭店》我觉得很幸运，一个演员在合适的时间遇到了合适的角色，就是最大的幸运。”

导演李骏在发布会现场讲述了一个拍摄故事。有一场陈数躺在浴缸里的戏，浴缸里需要很多泡沫，但在横店买不到可以打出泡沫的东西，整瓶沐浴露倒

下去都不行，最后只能用大量洗衣粉搅拌出泡沫，然后让陈数躺进洗衣粉水里。

到了最后一个镜头，需要陈数把整个头都埋进浴缸里，李导说，他对陈数深感歉疚，但陈数从头到尾没有一句抱怨。陈数说：“我最怕的其实不是洗衣粉毁皮肤。最难受的是整个头埋下去那一刻，难受的是鼻黏膜。”

D 经典 《和平饭店》，从来也不和平

真实的和平饭店位于上海外滩边，是一家有百年历史的知名饭店，其最古老的南楼于1908年建成，有“远东第一楼”美誉，多位历史名人曾入住这里。

有意思的是，这并不是“和平饭店”第一次作为影视剧的名称，而且影视作品里的“和平饭店”也从来不和平。1995年，由周润发、叶童主演的《和平饭店》公映，与电视剧版一样，电影版的核心故事也发生在和平饭店，集合了爱情、陷阱与杀戮。

剧版《和平饭店》的制片人，这版《和平饭店》，和上海的和平饭店以及电影《和平饭店》并没有直接联系，是一个全新的故事，是一个“螺蛳壳里做道场”的故事。

导演李骏说：“我们选择演员时，演技是第一考虑的因素，十多位演员互相角力，让我很感动。”剧情围绕“和平饭店无和平”的核心，让故事向不可知的方向推进，饭店里的故事发展到最后，甚至影响到了第二次世界大战的结果……

(余亚莲)

中医刮痧惠及顽癣患者

皮肤病易难治，反反复复，让患者苦不堪言，主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂，让皮肤病反复加重，甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧，调节脏腑，疏通经络，打开毒素排泄渠道，以出痧形式排除体内毒素，清除体内风、寒、湿、邪，轻松远离皮

肤疾病，不再受顽癣折磨，还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样病变、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、皮肤瘙痒等各类皮肤病患者均可免费试用，不花冤枉钱，寻找100名银屑病患者有惊喜。

咨询电话：0375-7020997 13393772560

地址：芙立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)